



Motorul fiscal

pagina 12

Taxa pe Dacie se dublează, iar proprietarii mașinilor scumpe vor trebui să achite la stat minim opt milioane de lei pe an • Impozitele pe motociclete, scutere de apă și iahturi cresc și ele exponențial



COTIDIAN NAȚIONAL FONDAT ÎN 1930

SIGURANȚA CETĂTEANULUI
MAI PRESUS DECÂT SECURITATEA STATULUIDirector: SORIN ROȘCA STĂNESCU
Mentor: CONSTANTIN BALĂCEANU-STOLNICI

2,7544 lei € 3,5292 lei

pagina 6 Opinii

Bedros HORASANGIAN
Volo, „Volvo”
și „Volga”Dan CIACHIR
Canonizarea mitropolitului
Grigore DascălulMihai TĂNĂSESCU
România după RaportViaceslav NIKONOV
Un nou „Război Rece”?

BĂTĂLIA PE CEAHLĂU

pagina 3

ZIUA prezintă cum a fost retrocedat primul munte din România • Prinții Sturdza sunt proprietarii de drept ai Munților Ceahlău • Acest lucru a fost stabilit printr-o hotărâre a Comisiei Județene de Fond Funciar (CJFF) a județului Neamț • Domeniul Hangu, redobândit de familia Sturdza, prin decizia

CJFF Neamț se întinde pe toată zona Valea Muntelui, cuprinzând hotarele a cinci localități, Ceahlău, Hangu, Fărcașa, Poiana Teiului și Grințies • Retrocedarea pădurilor căpătate de descendenții domnitorului Moldovei, în suprafață de 27.000 de ha, va fi obstrucționată de Inspectoratul Teritorial Silvic, de Direcția

Silvică Neamț și de Administrația Domeniul Statului • Decizia Comisiei a provocat reacții adverse chiar din partea unei ramuri a familiei istorice • Moștenitorii Sturdzeștilor vor să investească bani grei în turism și în silvicultura din zonă • Ei doresc să construiască trei fabrici de prelucrare a masei lemnoase



Stolojan, iubit de PD, hulit de PNL

pagina 7

Președintele, de la Viena la Elias

pagina 7

Peremiștii au ciuntit Legea Ticu

pagina 7

Ingineria lui Streinu Cercel

pagina 10

Parchetul Militar redeschide dosarul lui Becali

pagina 11

Finala Cupei României: Rapid - Național

pagina 17

Debutul editorial al lui Andrei Șerban

pagina 18



Telenovela lancu

pagina 11

Omul de afaceri a fost arestat a treia oară • Curtea de Apel București a admis recursul Parchetului și a decis emiterea unui mandat de arestare preventivă pentru 19 zile pe numele lui Marian lancu • El a venit singur la Direcția Cercetării Penale, unde a fost încarcerat

Sf. Apostol Andronic; Sf. Iunia; Cuv. Nectarie și Teofan

Audiența la zi: 196.065 cititori (conform Biroului Român de Audit al Tirajelor și serviciului de Internet www.traffic.ro)

Întrebarea zilei la www.ziua.ro

Este Gadhafi mai democrat decât Saddam? DA: 38,69 %
NU: 61,31 %

Rene PĂRȘAN



Patru stegulețe roșii și cinci galbene, toate democratice, mai pluteau în spritul pacientului perfect Bănescu, leșit mult mai sănătos în sondaje decât este de bun simț. Făstăciță și îmbujorată, Anca Boagiu se declara satisfăcută de pretențiile nesimțite ale Europei. S-a trezit adevărată leoarcă în plină conferință de presă. Gigi Becali împresca cu acatiste de cinci sute, și numai de bine, înspre Sportul Studentesc și Președinte. De emulție, Emil Boc proba neglijent pijamaua lui Stolojan. Când, ce să vezi!, aviara zvârrr! pe dugheana integrării. Făcătura sau nu, odată cu anunțarea celor trei variante

Și aviara zvârrr!

de amănare a incorporării în Europa, România va mirosi a pene arse și benzină. Inflăcărătă, cum îi stă ei mai bine la ceas de cumpănă, țărișoara se va autopârjoli până la pulpe, se va otrăvi cu tuică contrafăcută și se va lăsa păgubasă, într-o rână, pe mâna Uniunii Europene. Pompierul Flutur stinge de stinge focare după focare. Ca o pernă atomică jumulită va putea fi percepută România din satelit. Colegul Nicolăescu, ministrul Sănătății, a apărut în grabă la televizor și cu vocea liberalo-cavernoasă, care-i șade lui mai bine, ne-a aruncat Tamiflu în ochi și a decretat incendiul total, sobru de ziceai că l-a văzut pe Ciomu.

Nu se pune problema că nu suntem în stare să gestionăm vreo secundă de calamitate, dar nici măcar nu dăm de înțeles că am bănui cumva ce ni se petrece. Dacă o întrebați pe Delfina Barbu, așa o reclamă niște olteni duși cu plută, Dunărea a revenit în matca ei firească numai ca să respecte programul de guvernare.

Oamenii, mai devreme sau mai târziu, se vor întoarce la casele lor, viața își va urma cursul ei firesc și, în general, lucrurile se mai întâmplă. Ce Dumnezeu, n-a murit nimeni din atât!

Super-strategia de combatere a gripei aviare, pentru care, zice Flutur, România a primit numai note de hîne, și-a arătat, în sfârșit, roadele. În timp ce ardeau găștele ca artițiile prin toate bălțile Dobrogei, buboiul cocea mocnit în buricul țării. Vigilenții guvernamentali perpelesc la nimerală orătării vinovate numai pentru faptul că sunt găini și nu pot să ne părăsă la vreun baron comunitar, iar adevăratele criminale se expun concupiscente în galeantare supermarketurilor, ademenind fără rusine clientul pofcios și credul.

Fermele din Codlea, trebuie să avem și noi Cernobălul nostru, nu pot fi singurul focar, pentru că aceste cotețe respectă în aceeași măsură normele sanitare-veterinare ca oricare altele din România. Nu se poate vorbi de o excepție, un accident nefericit; este regula,

Terenul Catedralei Neamului este revendicat

Un sfert din amplasamentul alocat de stat Patriarhiei pentru construirea Catedralei Neamului este revendicat de foștii proprietari, procedurile de avizare pentru realizarea edificiului fiind blocate, precizează Mediafax.

Potrivit juriștilor municipali, aceste solicitări de revendicare datează din anul 2001, însă amplasamentul din curtea Casei Poporului nu putea fi retrocedat în natură, acesta fiind domeniul public al statului. Concret, cei 61 de solicitanți puteau obține

cel mult despăgubiri financiare. La începutul acestui an însă, printr-o decizie a Guvernului, cele 11 hectare din curtea Casei Poporului au trecut din domeniul public, în domeniul privat al statului, apoi transferat în proprietatea Bisericii Ortodoxe. Numai că trecerea din domeniul public al statului în cel privat a reactivat calitatea de revendicator pentru cei 61 de solicitanți, aceștia având posibilitatea, potrivit Legii 247/2005, să obțină în natură fostele amplasamente. (M.S.)

Măcel aviar de aderare

pagina 10

Raportul de țară, muniție pentru Bănescu

pagina 5

Președintele anunță că va menține presiunea pe Guvern



EDITORIAL

ION BARBU



anost și îndelung și o gripă rapidă și eficientă. Vorba unui bard, decât o viață câine, mai bine o zi leu.

Guvernul, așa năucit de propria guvernare, bulversat de gândurile de restructurare, persiflat de președinte, amenințat cu integrarea forțată, basca speriat de Geoană (născut candidat talentat la Primărie, la postul de premier, la ce s-o mai ivi și prostănac devotat, vezi Iliescu - „Gânduri și Reformă”) s-a mulțumit să incendieze în public niște rate pasagere și a uitat că lumea de la tara pe care o mână n-a mai văzut televizor decât pe sticlă.

Împrăștiatorii de virus aviar, niște găinari, năimiți cu ziua pe la ferme, sunt simpli executanți. Cere piata liberă găină? Cere. În fond ce crimă a comis el, a aruncat o pasăre, două peste gard. A dus mâncare acasă și-a stropit un pic cu aviară împrejur. Ce-o să-i facă Blaga și Monica, o să-l coopteze în lotul de rezervă al marilor corupți? Sfatul medicului: Nu se face aviara pe burta goală.